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BK Inter Bratislava víťazom turnaja
kategórie U12
Štvrtý turnaj kategórie U12 hostilo malebné juhočeské
mesto České Budějovice, hoci oficiálnym usporiadateľom
bol tím Sršni Písek. Najlepšie sa s prostredím haly
Kubatova popasoval slovenský tím Inter Bratislava, ktorý
si tak odváža pohár za prvé miesto.

Už piatkový program naznačil, že turnaj bude veľmi vyrovaný a dramatický. Jediný Inter Bratislava mal v
piatok stopercentnú bilanciu. Najprv zohral veľmi kvalitné stretnutie s BC Swiss Krono Žary , kde do poslednej
minúty nebolo nič rozhodnuté. Nakoniec Inter víťazí rozdielom piatich bodov. V stretnutí s Basket 4kids
Zielona Góra musel Inter bojovať s veľmi zatiahnutou osobnou obranou, nakoniec však rozhodujúca bola
individuálna kvalita niektorých hráčov, ktorým sa podarilo obranu 4kids prekonávať a vybudovať si mierny
náskok v poslednej štvrtine, ktorý bol nakoniec rozhodujúci.

Najmenej sa deň vydaril druhému tímu Zieloné Góry a to tímu SKM Zastal, ten najprv nestačil práve na
mestského rivala 4kids a následne prehral vyšším bodovým rozdielom s BCM Olomouc . Družstvo SKM Zastal
však predviedlo sympatický výkon ao osude stretnutia rozhodovalo väčšie množstvo chýb oproti jeho
súperom.

V sobotňajšom programe najzaujímavejšie stretnutie priniesol najprv súboj BCM Olomouc s BC Swiss Krono
Žary . Krásny minižiacky basketbal, plný zaujímavých súbojov aj individuálnych výkonov nakoniec lepšie
vyznel pre poľský tím. Vrcholom sobotného programu bol výkon domáceho tímu Sršni Písek , ktorý si v
koncovke poradil aj v tejto kategórii málo vídanou zónovou obranou tímu 4kids a víťazí rozdielom piatich
bodov. Sršni síce v piatok poráža BCM Olomouc , ale s BC Swiss Krono Žary im zrejme namrzli žihadlá, pretože
nepredvádza ideálny výkon a poľský tím tak získal ľahkú výhru o sedemnásť bodov. Výhra nad 4kids ich však
oživila a ako všetci vieme, so sršným rojom sa neradno zahrávať.

V nedeľu sa čakal vypätý súboj medzi BCM Olomouc a Basket 4kids Zielona Góra . Rivalalita medzi týmito
tímami vznikla už na minulom turnaji v Olomouci a bohužiaľ aj tu neprebehlo stretnutie úplne pokojne.
Olomouc do zápasu vstupila aktívne, bohužiaľ sa jej nedarilo vytvoriť si nejaký väčší bodový odstup, opäť tiež
bojovala so zónovou obranou 4kids. Vyrovnaný priebeh tohto zápasu neuniesol tréner 4kids, ktorý bol po
dvoch technických chybách vylúčený a zápas musel "dokoučovať" jeho asistent. Olomouc hrala s nadšením a
sebavedomím a nakoniec po boji víťazí rozdielom siedmich bodov.

A nakoniec záver turnaja, ako sa pristane a patrí. Súboj medzi domácimi Sršni Písek a favoritom slovenským
tímom BK Inter Bratislava bol ozdobou turnaja. Sršne bodajú, čo im sily stačia a po tri štvrtiny držia fanúšikov
slovenského tímu na pokraji infarktového stavu. Nádherný a čestný súboj, plný kvalitných výkonov
jednotlivých hráčov bol ozdobou tohto turnaja. Nakoniec slovenský výber potvrdzuje svoju kvalitu a víťazí
rozdielom šiestich bodov, ale musel oň bojovať do poslednej minúty. Domáci tím sa ani v najmenšom nemusí
za svoj výkon hanbiť. Stretnutie odprevadila aj skvelá podpora fanúšikov oboch tímov.

Konečné poradie turnaja:

1.  BK Inter Bratislava (Slovensko)

2. BC Swiss Krono Žary (Poľsko)

3. Sršni Písek (Česká republika)

4. BCM Olomouc (Česká republika)
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5. Basket 4kids Zielona Góra (Poľsko)

6. SKM Zastal Zielona Góra (Poľsko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Shamal Bektemirov ( BK Inter Bratislava )

All-star tím:

Natan Kelati ( BC Swiss Krono Žary )

Ondřej Novotný ( Sršni Písek )

Pavel Škára ( BCM Olomouc )

Igor Rajewicz ( Basket 4kids Zielona Góra )

Bartłomiej Góreńczyk ( SKM Zastal Zielona Góra )

Najlepší strelec turnaja:

Shamal Bekterimov ( BK Inter Bratislava ) - 119 bodov (23,8 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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